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CONCEJO MUNICIPAL DE EL ROSARIO, CUSCATLÁN


ACTA NUMERO TRECE
Sesión Ordinaria celebrada en la Sala de Reuniones de la Alcaldia Municipal de El Rosario, Departamento de Cuscatlán, a las diez horas con veinticinco minutos del día dieciocho de mayo de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don Odilio de Jesús Portillo Ramírez, contando con la asistencia de la Sindica Municipal Eugenia Cruz de Peña, así como de los Regidores Propietarios y Suplentes en su orden: Sra. María Carolina Vásquez de Castro, Primera Regidora Propietaria: Señor Rafael Antonio Tejada. Segundo Regidor Propietario; señora Marta Alicia García de Navidad. Primera Regidora Suplente: Sr. José Gilberto Orellana Rosa, Tercer Regidor Suplente y Señor Nelson Omar Rosales, Cuarto Regidor Suplente; quienes fueron convocados a la reunión y actuaron de conformidad al Código Municipal, también asistió la Secretaria Municipal de actuaciones Licda. Xiomara Carolina Martínez. Se inicio la reunión con la comprobación de quórum de los/as Señores/as Concejales/as de acuerdo a lo estableció en la Ley, posteriormente se dio lectura a la Agenda a desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes; como primer punto: saludo de Bienvenida a los asistentes por parte del Señor Alcalde Municipal; Segundo Punto: Se dio Lectura a la Acta anterior la cual fue ratificada en todas sus partes; Tercer punto: El Concejo Municipal en cumplimiento a los LINEAMIENTOS PARA LA LIQUIDACIÓN DE FONDOS FODES, UTILIZADOS PARA ATENDER LA EMERGENCIA NACIONAL DECRETADO POR LA PANDEMIA COVID-19, el concejo Municipal debe nombrar una comisión responsable de liquidar Fondos objetos de los presentes lineamientos, emitidos por la Corte de Cuentas de la Republica de fecha 11 de mayo del presente año y cumplir todas las funciones que establecen en los lineamientos, por lo que el Señor Alcalde Municipal propone para conformar a la Comisión a: Ana Mercedes Sánchez Acátales, jefe de la UACI; Lic. Vicente Adolfo Villatoro, jefe de Medio Ambiente; Sra. María Carolina Vásquez de Castro y Licda. Xiomara Martínez, secretaria Municipal, por lo que llevo a votación y por unanimidad aprobaron los nombramientos de los Empleados y Concejala para que formen la Comisión Responsable de liquidar los fondos de Emergencia, financiados con fondos FODES; Cuarto punto: en cumplimiento a los LINEAMIENTOS PARA LA LIQUIDACIÓN DE FONDOS FODES, UTILIZADOS PARA ATENDER LA EMERGENCIA NACIONAL DECRETADO POR LA PANDEMIA COVID-19, Se autoriza al Auditor Interno, Lic. José Roberto Carlos Mejía para que modifique su plan de trabajo en base a la circular 1-AMER/2020 con fecha 18 de mayo de 2020, para que modifique el plan de Trabajo 2020 y cumplir con los lineamientos emitidos por la Corte de Cuentas de la República de fecha 11 de mayo del presente año, en ese sentido se aprueba por unanimidad y la modificación del plan de trabajo del auditor interno de la municipalidad y cumpla con las funciones que emiten en los lineamientos para la liquidación de fondos, utilizados para atender la Emergencia nacional decretada por la pandemia covid-19; Quinto punto: Toma de acuerdos municipales por parte del Concejo Municipal; para lo cual el organismo colegiado con base a las facultades que le otorga el Código Municipal tomo los siguientes acuerdos después de analizar los puntos de agenda: 
INDICE: 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO PRIMERO: Comisión/ Liquidación de fondos FODES 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO Segundo: Cambio de Plan de Trabajo, U.I.
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TERCERO: Aprobación de gastos F. Propios
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUARTO: Adjudicación Carpeta Proy. Ceretos
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO QUINTO: Adjudicación Carpeta Proy. Techado
DESARROLLO: 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO PRIMERO: El Concejo Municipal Plural de El Rosario, CONSIDERANDO; I) Que en cumplimiento a los LINEAMIENTOS PARA LA LIQUIDACIÓN DE FONDOS FODES, UTILIZADOS PARA ATENDER LA EMERGENCIA NACIONAL DECRETADO POR LA PANDEMIA COVID-19, el Concejo Municipal debe nombrar una comisión responsable de Liquidar Fondos objetos de los presentes lineamientos, emitidos por la Corte de Cuentas de la Republica de fecha 11 de mayo del presente año. II- Que con el propósito de cumplir con las obligaciones administrativas e institucionales es necesario nombrar a la los funcionarios responsables de liquidar los fondos utilizados para atender la Emergencia nacional decretada para la pandemia COVID-19, quienes serán responsables de elaborar un reporte semanal y un informe mensual de la asignación utilizada. III- Que tomando de base el Art. 203 de la Constitución de la Republica, Art. 3 numeral tercero, 30 numeral tercero y cuarto del código Municipal, ACUERDA: Nombrar a los funcionarios responsables de liquidar los fondos FODES 75%, utilizados para atender la Emergencia Nacional decretado por la Pandemia COVID-19 a los señores: Licenciado Vicente Adolfo Villatoro Rosales, Jefe de Medio Ambiente, Señora Ana Mercedes Sánchez Acátales, Jefe de la UACI, Señora  María Carolina Vásquez de Castro y Licenciada Xiomara Carolina Martínez, quienes deberán de elaborar y presentar un reporte semanal y un informe mensual de la asignación utilizada de los fondos objetos de los lineamientos emitidos por la Corte de Cuentas de la República y una vez culminada la emergencia realizar una liquidación consolidada del total de fondos utilizados anexando la documentación de soporte de forma cronológica que demuestre la utilización y destino de los gastos realizados para la atención de la Emergencia Sanitaria por COVID-19 Informes que serán presentados a la Unidad de Auditoria Interna de la Municipalidad y Concejo Municipal. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. -//
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEGUNDO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO I- Que en cumplimiento a los LINEAMIENTOS PARA LA LIQUIDACIÓN DE FONDOS FODES, UTILIZADOS PARA ATENDER LA EMERGENCIA  NACIONAL DECRETADO POR LA PANDEMIA COVID-19, el Auditor Interno, Lic. José Roberto Carlos Mejía ha presentado el circular 1-AMER/2020 con fecha 18 de mayo de 2020, donde solicita al Honorable Concejo Plural, la autorización para hacer modificación al Plan de Trabajo 2020 y cumplir con los lineamientos emitidos por la Corte de Cuentas de la Republica de fecha 11 de mayo del presente año. II- Que con el propósito de cumplir con las obligaciones administrativas e institucionales es necesario autorizar al Lic. José Roberto Carlos Mejía, para que haga la modificación al plan de trabajo 2020 y solventar a la brevedad posible los requerimientos e informes que la Corte de Cuentas solicite a la municipalidad, en coordinación con la comisión delegada por el Concejo. III- Que tomando de base el Art .203 de la Constitución de la Republica, Arts. 3 numeral tercero, 30 numeral cuarto del código Municipal y Art. 36 de la Ley de la Corte de Cuentas de la Republica ACUERDA. Autorizar al Auditor Interno, Lic. José Roberto Carlos Mejía, para que realice la modificación a la cronología de plan de trabajo de Auditoria 2020; de tal manera que se incorpore la implementación de acciones de control concurrente en la municipalidad o realice exámenes especiales durante el periodo de mayo a agosto de 2020, debiendo informar mensualmente a la Corte de Cuentas de la Republica sobre los informes que se generen, con el objeto de cumplir con los LINEAMIENTOS PARA LA LIQUIDACIÓN DE FONDOS FODES, UTILIZADOS PARA ATENDER LA EMERGENCIA NACIONAL DECRETADO POR LA PANDEMIA COVID-19; con la realización de actividades de control y/o exámenes especiales a los fondos utilizados para la Emergencia Sanitaria por COVID-19, se deja sin efecto la realización del Examen Especial al Área de Tesorería y Presupuesto, Periodo del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2019, el cual estaba previsto realizarse de mayo a agosto de 2020. Y para efectos legales. Comuníquese y certifíquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes…. ///////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TERCERO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda Autorizar al Tesorero Municipal Elio Esaú Méndez Velasco el pago de los siguientes egresos que se Aprueban y serán cancelados con fondos Propios: a) Pago Bonificación por vacaciones anuales al Valvuleros del Sistema de Agua del Casco Urbano y Cantón El Calvario, correspondiente al año fiscal marzo/19 a Abril/2020, por un valor de Ciento ocho 00/100 dólares ($108.00) cheque a nombre  de CARLOS OSBALDO HERNÁNDEZ VÁSQUEZ; b) Pago por los servicios de Limpieza y resguardo de los baños públicos de la Municipalidad, así como barrido del parque municipal, periodo que corresponde de del 04 al 18 de los corrientes, por un valor total de Ciento sesenta y seis 66/100 dólares ($166.66) cheque a nombre de PETRONA ROSALE GOMEZ; c)Pago por los servicios de Limpieza y resguardo de los baños públicos de la Municipalidad, así como barrido del parque municipal, periodo que corresponde de del 19 de abril al 03 de mayo de los corrientes, por un valor total de Ciento sesenta y seis 66/100 dólares ($166.66) cheque a nombre de ROSA MARIZA ORREGO CASTRO; Los egresos se descargaran en las partidas presupuestarias 51107 y 51201 autorizadas en el Presupuesto Municipal por áreas de gestión vigente. Certifíquese y Comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. ////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUARTO: Según bases de proveedores y por recomendación de la Jefe de la UACI Br. Ana Mercedes Sánchez Acátales, recomienda a la Empresa Tecnipav, SA DE CV, los servicios profesionales de formulación de la Carpeta Técnica para el PROYECTO “CONCRETADO DE PASAJE EL CERETO EN MUNICIPIO DE EL ROSARIO” ya que cumple con los requisitos solicitados; por tanto El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Art. 203 y 204 de la Constitución de la Republica y los Art. 30 numeral 9 del Código Municipal Acuerda: Adjudicar los servicios profesionales en formulación de la Carpeta técnica para el proyecto “CONCRETEADO DE PASAJE EL CERETO EN MUNICIPIO DE EL ROSARIO” a la Empresa Tecnipav, SA DE CV, con el monto de un mil doscientos 00/100 dólares exactos ($1,200.00), Empresa que cumple con los servicios solicitado y el proyecto será ejecutado por Administración. Comuníquese y Certifíquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes… ////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO QUINTO: Según bases de proveedores y por recomendaciones de la jefe de las UACI Br. Ana Mercedes Sánchez Acátales, recomienda a la Empresa CODELAC, SA DE CV, los servicios profesiones de formulación de la carpeta técnica para el proyecto “TECHADO DE CANCHA DEL PARQUE MUNICIPAL PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MERCADO MÓVIL DEL MUNICIPIO DE EL ROSARIO” ya que cumple con los requisitos solicitados; por tanto El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Art. 203 y 204 de la Constitución de la Republica y los Art. 30 numeral 9 del código Municipal Acuerda: Adjudicar los servicios Profesionales en formulación de la Carpeta técnica para el proyecto TECHADO DE CANCHA DEL PARQUE MUNICIPAL PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MERCADO MÓVIL DEL MUNICIPIO DE EL ROSARIO”   a la Empresa CODELAC, SA DE CV, con el monto de un mil novecientos treinta y siete 00/100 dólares exactos ($1,937.00) Empresa que cumple con los servicios solicitado y el proyecto será ejecutado por Administración. -  Comuníquese y Certifíquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes…. //////// y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas con treinta y cinco minutos del mismo día, la cual firmamos: 
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y el proyecto sera ejecutado por Administracion.- Comuniquese y Certifiquese donde
corresponda para los demas efectos legales consiguientes..../////////I111/1/ 11111/

¥ no habiendo mas que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las

diecisieté horas con theinta y cinco minutos del mismo dia, la cual firmamos:

Gt

odilioGeTs o Ramirez Eugenia Cruz de Pefia
Alcalde Sindica Municipal

Maria Carolina Vasquez de Castro Rgéael Antonio Tejada
Primera Regidora Propietaria Segundo Regidor Propietario

Marta Alicia Garcia de Navidad
Primera Regidora Suplente

Joéé Gilberto Orellana Rosa Nelson Bryar Rosales Rosales

Tercera Regidora Suplente Cuarto Regidor Suplente

ACTA NUMERO CATORCE

Sesién Ordinaria celebrada en la Sala de Reuniones de la Alcaldia Municipal de EI
Rosario, Departamento de Cuscatlan, a las diez horas con quince minutos del dia uno
de junio de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don Odilio
de Jesils Portillo Ramirez, contando con la asistencia de la Sindica Municipal Eugenia
Cruz de Pefia, asi como de los Regidores Propietarios y Suplentes en su orden: Sra.
Maria Carolina Vasquez de Castro, Primera Regidora Propietaria; Sefior Rafael
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